

信阳文坛多新秀 90后作家领风骚

信阳女作家李柏林参加第四届中国90后作家联谊会

信阳消息(记者 周亚涛)7月25日至30日,中国90后作家联谊会第四届全国代表大会在黑龙江民族职业学院举行,来自全国各地的近50位90后作家汇聚一堂,探讨文学写作。其中我市青年女作家李柏林已是第三次受邀参加联谊会,成为唯一一位连续三届都申请通过的河南籍90后作者。

中国90后作家联谊会是在

90后作家李军洋先生的积极倡导和大力支持下自发筹建的民间文学活动,也是一个为了团结国内90后作家、写手以及文学爱好者共同发展的全国性公益活动。活动通过对作者作品资料的审核来选择参会人员,目前该活动已经举办四届,团结了全国大批90后写作者。

出生于1993年的李柏林来自信阳固始,擅长散文,随笔,其文风

清新,富有灵性。16岁开始写作,17岁参加了在北京召开的第一届90后作家联谊会,18岁成为了信阳市作家协会、信阳散文学会年龄最小的会员,19岁成为新蕾出版社《锦瑟》签约主笔,20岁成为合肥莫逆文化传媒有限公司签约作者。

2011年《散文选刊》曾将其以新星系推出,其散文荣获第八届“中华情”全国征文青少年文学大赛金

奖及第七届全国青少年冰心文学大赛铜奖等多次荣誉。

在《2011年度信阳散文》中,李柏林入选的作品《追风筝的人》作为信阳作家群体里90后的第一次亮相,《2012年度信阳散文》中,她仍然是最年轻的一位,一篇《冬风暗度年华》赢得了信阳作家们的一致好评,称其在写作上有无限的灵气和空间性。2012年编著的《信阳作家辞典》中,其是唯一一位入选的90

后。

信阳市作协主席陈俊峰评价道,柏林的文字充满灵性与深情,文风优美、深邃、哲思。她有着与众不同的冷静笔触,这让她的作品意境清雅别致。而她纤细敏感的心思在作品中的若隐若现,让人动心侧目。这是一个有深度的年轻写手,她的内心和思想是她作品的强大后盾,是我们信阳文坛的后起之秀,也是90后作家的代表。



8月3日晚,全国品牌哈尔滨啤酒和信阳本地维雪啤酒战略合作两周年之际,特意在平桥世界城东、浙河北岸广场举行了盛大的联合品牌新闻发布会,标志着信阳第二届哈尔滨维雪啤酒节拉开序幕。随后还举办了盛大的专题文艺晚会,吸引了成千上万市民前往活动现场观看文艺节目、边品尝免费的哈尔滨啤、维雪酒。图为联合品牌新闻发布会启动仪式时的情景。

殷勇 摄

市城管执法局集中拆违

优化美化城市环境

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王家林)8月2日,市城管执法局牵头辖区市政管理、办事处等部门组成150余人的执法队伍,对羊山前进九组、平桥平安大道中段、平桥平西路龙潭酒店隔壁共三处违章建筑成功强制实施了集中拆除,共拆除违章面积1100平方米。

据执法人员介绍,为打击违章建房户的嚣张气焰,近期市城管执法局开展违章建房集中整治拆除行动,对于拒不停工、性

质恶劣的违法违章建筑,采取联合执法,坚决拆除。本次拆除的三处违章建筑均属无证施工工地,其中位于前进九组在建工地是本次集中拆除行动的重点拆迁部位。现场看到,经执法人员在其开工建设初期即下达停工通知和限期拆除通知后,位于南京路以北的新区规划控制区,且无任何施工建设手续的两栋紧挨在一起总占地面积达700平方米的违章建筑已偷建抢建至二层,进出工地的唯一入口被几辆轿车提前

牢牢堵死,预谋阻挡执法人员的大型拆迁机械进入,企图阻止拆迁。经研究,执法人员使用手工拆迁,拆迁面积近1000平方米。

拆违行动中,执法人员有序地隔离强拆现场,并向群众广泛宣传《城乡规划法》、《土地管理法》等有关法律法规,耐心细致地给强拆户做思想工作,让他们正确理解、主动配合开展拆违整治工作,强拆现场秩序井然。

信阳电网电量负荷连创新高

信阳消息(林平 许娟)8月2日,笔者从国网信阳供电公司电力调度控制中心获悉,受近日连续高温影响,信阳电网日供电量及负荷连创新高。继7月31日日供电量及负荷双双创下历史最高的3662.4万千瓦时和175.37万千瓦时之后,8月1日,信阳电网日供电量再创新高,为3682.08万千瓦时,而最高负荷较前一日有所回落,为170.2万千瓦。

国网信阳供电公司系统各部门加强值班和抢修力量,严格按照有序供电方案供电,确保全市居民生活正常用电。

浉河区人社局

积极做好军转干部解困维稳工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)近年来,浉河区人社局把企业军转干部管理服务和解困维稳工作摆在突出位置,强化措施、狠抓落实,切实解决实际困难,认真化解思想矛盾,真心实意搞好服务,并结合全市企业军转干部管理工作实际,认真分析研判,积极开拓创新,在企业军转干部维稳工作上着重从四个方面下功夫,确保了该区企业军转干部没有出现串联、上访等情况,总体比较稳定。

探索建立了浉河区自主择业军转干部管理服务中心——街道办事处——社区三级管理模式,并定期对军转干部政策落实情况排查,宣传企业军转干部解困工作政策,了解企业军转干部动态,及时做好思想疏导工作。深入开展特困军转干部个案救助工作,对区内重点人物逐一进行走访慰问,收集军转干部提出的意见和建议,了解其家庭生活、收入来源、社会保障和子女就业等情况,主动上门寻求企业军转干部解困工作思路。从去年起,该局在保障自主择业军转干部各项福利待遇的前提下,除中央拨付的相关工资外,另外又将自主择业军转干部独生子女费和6%的医疗保险及部分大额医疗保险纳入区财政年度预算,并为他们办理了医疗保险卡,使71名自主择业军转干部政府部分的6%和个人部分的2%医疗保险金全部落实到位,25名自主择业军转干部独生子女费也发放到手。今年4月,该局又组织32名军转干部在信阳市中心医院进行了健康体检,受到了广大军转干部的普遍欢迎。通过多种手段及时捕捉企业军转干部活动特别是集体上访的信息,一旦有相关信息及时向有关部门通报,做到对军转干部的动态心中有数,早做准备。抓好应急处置,对可能出现的上访事件,及时启动应急预案,并安排人员提前前往集访地参与接访,做好稳控和疏散工作,确保将矛盾化解在基层。今年1月~7月,全区未发生一起企业军转干部赴省上访或集体访事件。

信阳遂意房地产开发有限公司招聘信息

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。信阳遂意房地产开发有限公司,立足中原,遵循市场规律,以精心耕耘,铸就“九悦鸿城(颐和苑)”房产美誉品牌,为信阳市居民提供优质高尚居

所,2013恢宏续航开拓新篇章,巨擘手笔获取信阳市“新地标”——(信阳市羊山新区24大街旁),百亩大盘,无与伦比的地段,开发在即,邀您同行!

部门	岗位	人数	年龄	性别	水电工程师	岗位要求
营销中心	置业顾问		20岁-28岁	男女均可	有资质证书	专科以上学历,相关业务经验2年以上,形象良好,具有一定的口头表达能力及沟通技巧
安保部	安保人员		20岁-40岁	男	男	身高170厘米以上,身体健康,责任心强,能吃苦耐劳,退伍军人优先

应聘地址:信阳市羊山新区24大街信阳遂意房地产开发有限公司

联系人:申先生 13598561819 固定电话:0376-6505299(8:30-18:30)

关爱环卫工 夏日送清凉

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘俊俊)炎炎夏日,热浪袭人,为了这座城市的洁净、亮丽,环卫工人仍然坚守在一线岗位。为了感谢他们的无私奉献,日前,信阳市城市管理综合执法局组织了一次“关爱环卫工 夏日送清凉”慰问活动,为一线环卫工人送上了夏日的“清凉”。

据慰问小组负责人介绍,为本次活动,市城管执法局共准备了矿泉水10件、人丹100盒、十滴水100盒、毛巾

300条、西瓜100个。8月1日,慰问小组主要是在中心城区主次干道,对沿途正在劳动的环卫工人随机赠送慰问品,并逐一交代环卫工人一定做好防暑降温必要准备措施。据了解,昨日,市城管执法局还安排了下属机构环卫处对该处修理厂、车队、垃圾中转站、垃圾处理场等各部门也进行了慰问,为一线环卫工作者准备了西瓜、绿豆汤等防暑降温物品,让他们在炎炎夏日感受到阵阵“清凉”。